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Ata da centésima décima quarta (114a) reunião da Congregação, em sessão extraordinária. 
Aos dezesseis (16) dias do mês de outubro do ano de dois mil e doze (2012), às quatorze 
horas (14h), na sala de Reunião do Instituto de Matemática da Universidade Federal da 
Bahia, em primeira convocação, a Congregação do Instituto de Matemática sob a 
Presidência do Diretor, professor Isaac Costa Lázaro. Presentes os professores: Evandro 
Carlos Ferreira dos Santos, Vice-Diretor, José Nelson Bastos Barbosa, Coordenador do 
Colegiado do Curso de Pós-Graduação em Matemática; George Marconi de Araújo Lma, 
Vice-Coordenador do Doutorado Multiinstitucional em Ciência da Computação; Giovana 
Oliveira Silva, Chefe do Departamento de Estatística; Denise Nunes Viola, Coordenadora 
do Colegiado do Curso de Estatística; Rita de Cássia de Jesus Silva, Coordenadora do 
Colegiado do Curso de Matemática; Ana Lucia Pinheiro Lima, Chefe do Departamento de 
Matemática; Gilênio Borges Fernandes, Representante do IM no Conselho Acadêmico de 
Pesquisa e Extensão; Rosemeire Leovigildo Fiaccone, Representante do Corpo Docente; e 
Jairo Santos Lordelo, Representante dos servidores Técnico-administrativos. O presidente 
abriu a reunião informando que convidou a Magnífica Reitora Profa. Dra. Dora Leal Rosa 
para expor a posição da administração central da UFBA sobre o assunto em pauta. Após a 
exposição da Magnífica Reitora, foram tiradas as dúvidas restantes dos membros da 
congregação e feitos os esclarecimentos. Em seguida a professora Dora Leal Rosa se 
retirou, e o presidente da sessão perguntou a congregação se todos estavam esclarecidos, 
obtendo resposta positiva, colocou em votação a posição do Instituto de Matemática a ser 
levada para a reunião Conselho Universitário — CONSUNI, a ser realizada em 18 de 
outubro de 2012, sobre a adesão da UFBA a EBSERH, obtendo o resultado de 10 (dez) 
votos a favor da adesão, e 1 (um) voto contrário. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente agradeceu aos presentes e declarou encerrada a sessão e para constar, eu, Jairo 
Santos Lordelo, secretário ad hoc do IM, lavrei a presente Ata, que será devidamente 
assinada, com menção a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos membros presentes. 
Salvador, dezesseis de outubro de dois mil e doze. \ 2^ —-


